
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE – 
COMDEMA DO DIA 06 DE JUNHO DE 2013. 

 
 
 
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente – COMDEMA, 
do mês de junho de dois mil e treze realizadas no dia seis na (primeira quinta-feira), 
no Auditório da FIRJAN, Avenida Dom Pedro I, nº 579, Centro, Petrópolis, Rio de 
Janeiro, com início previsto às dezoito horas e trinta minutos, convocada pelo 
Presidente Rogério Guimarães, através de e-mail, feita pela internet e replicada aos 
demais Conselheiros (as) da Sociedade Civil e do Poder Público pelo Secretário 
Executivo “AD HOC” Aldemir. Tendo assuntos de pauta; Informes Gerais, 
Fechamento dos Preparativos da 3ª. Conferência Municipal de Meio de Meio 
Ambiente de Petrópolis e Assuntos Gerais. O Secretário “AD HOC” Aldemir informou 
aos Conselheiros (as) sobre a Programação da 3ª. Conferência Municipal de Meio 
Ambiente do Município com o Tema Resíduo Sólido. Ficou da seguinte forma às oito 
horas; Credenciamento, nove horas; Solenidade de Abertura com a Presença do 
Prefeito Rubens Bomtempo, nove horas e quarenta e cinco minutos; Leitura e 
Aprovação do Regimento Interno, dez horas e quarenta minutos; 1ª Palestra que 
será sobre “Redução dos Impactos Ambientais” com o Coordenador dos Cursos de 
Pós-graduação da UERJ, onze horas; 2ª Palestra será sobre o “Pacto pelo 
Saneamento e as” Políticas para os Resíduos Sólidos, com o Superintendente de 
Saneamento do Estado Victor Zveibil, onze horas e vinte minutos será apresentado 
pelo Presidente da Associação “Recicla Tecido” um Case de Sucesso “Projeto 
Recicla Tecido” com a Claudia Martins Presidente da Associação Recicla Tecido – A 
partir das onze horas e trinta minutos começarão a Divisão e Encaminhamento dos 
grupos de trabalho que serão o Eixo 1 (um): Produção e consumo sustentável, Eixo 
2 (dois): Redução de impacto ambiental, Eixo 3 (três): Geração de emprego e renda, 
Eixo 4 (quatro): Educação ambiental. Doze horas; Intervalo para o almoço, treze 
horas; Trabalho dos grupos e preparação das propostas, quinze horas; Intervalo, 
dezesseis horas; Apresentação e aprovação das propostas, dezessete horas; 
Eleição dos Delegados para a 4ª Conferência Estadual do Meio Ambiente e 
encerramento. Os Conselheiros foram informados mais uma vez para os que 
chegaram atrasados que a 3ª. Conferência Municipal de Meio Ambiente do 
Município com o Tema Resíduo Sólido será realizada no dia 08 de junho de 2013 de 
oito horas às dezessete horas no Salão Nobre da Universidade Católica de 
Petrópolis sito à Rua Benjamin Constant, nº 213, Centro, Petrópolis, RJ. Entramos 
em Assuntos Gerais a Plenária aprovou que o Secretário Almir Schmidt de Meio 
Ambiente usasse o Fundo Municipal de Conservação Ambiental para pagar o Buffet 
que será utilizado no serviço de alimentação para o Evento da 3ª Conferência 
Municipal de Meio Ambiente e também na contratação de jornais para a prestação 
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de serviços de divulgação também para a 3ª Conferência Municipal de Meio 
Ambiente. Nada mais havendo para ser discutido o Presidente do COMDEMA, 
agradeceu a participação de todos e encerrou a Reunião Extraordinária às vinte 
horas e trinta minutos. A presente ata redigida pelo Secretário “AD HOC” Aldemir 
Motta Borges Junior, e, estando conforme vai por mim e pelo Presidente Rogério 
Guimarães. Petrópolis, dia 06 de junho de dois mil e treze. 


